

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Intercomunitară „Țara Zarandului”- LEADER GAL

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Achiziție utilaj multifuncțional de către Baia de Criș</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Utilajul achiziționat are putere de tracțiune adaptată la toate condițiile de teren, cupă încărcătoare frontală pentru manipulare, prindere, încărcare și nivelare pământ, dispune de următoarele accesorii : cupă sărăriță, perie pentru degajat și măturat, freză de zăpadă cu melc de degajare, tocător resturi vegetale. Scopul achiziționării utilajului a fost de a desfășura următoarele activități: încărcarea și descărcarea diverselor materiale rezultate în urma operațiunilor de curățar a spațiilor publice, lucrări de întreținere a drumurilor prin îndepărtarea vegetației, evacuarea pământului și al pietrișului după ploii puternice, decolmatare șanțuri, dezapezire.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Baia de Criș</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Obiectivul proiectului este de îmbunătățire a calității infrastructurii și a calității mediului înconjurător, protejarea comunității de riscurile naturale și activități de conștientizare a locuitorilor cu privire la importanța conservării mediului în care trăiesc.</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Comuna Baia de Criș</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Contribuția proiectului la dezvoltarea comunei și creșterea calității vieții, ridicarea nivelului serviciilor oferite populației și operatorilor economici, facilitarea accesului la unitățile de învățământ.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție 6B</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Utilitatea echipamentului achiziționat contribuie la asigurarea condițiilor de derulare normală a activităților economice , sociale și educative la nivelul comunității.</li> </ul>
<p>Reg. (UE) nr. 1305: Art. 20 Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale</p>	<p>Valoarea finanțării nerambursabile 366.831 lei/ 78.744,44 Euro</p>	<p>Valoarea contribuției private Nu este cazul</p>
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 366.831 lei/ 78.744,44 Euro</p>	<p>Perioada de implementare a proiectului 13 luni</p>	<p>Date de contact : Primăria Baia de Criș primaria.baiadecris@gmail.com, 0254 682 119</p>